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Αξιότιμες/οι  κυρίες/κύριοι,

Η  Περιφερειακή  Ένωση  Δήμων  (Π.Ε.Δ.)  Στερεάς  Ελλάδας  διοργανώνει  διήμερο  Τακτικό
Συνέδριο,  στις  11-12  Νοεμβρίου  2022,  στο  Συνεδριακό  Κέντρο  Καρπενησίου  (Γ.  Παπανδρέου
1,  Καρπενήσι).

Στο  Συνέδριο  θα  παρουσιαστούν  θέσεις  και  προτάσεις  σε  όλες  τις  θεματικές  ενότητες,  στις
οποίες  δραστηριοποιείται  η  τοπική  αυτοδιοίκηση.  Οι  εισηγήσεις  εκπονήθηκαν  με  τη  συμμετοχή
110  αιρετών,  από  όλη  τη  Στερεά  Ελλάδα,  σε  16  Θεματικές  Επιτροπές  και  οριστικοποιήθηκαν
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από  το  Διοικητικό  Συμβούλιο.

Κοινός  στόχος  των  εισηγήσεων  είναι  η  συνολική  αναβάθμιση  του  ρόλου  των  Δήμων  και  των
αιρετών  και  η  πρόοδος  των  τοπικών  κοινωνιών  σε  περιφερειακό  αλλά  και  σε  εθνικό  επίπεδο.
Επιπλέον,  στόχο  αποτελεί  ο  ορισμός  των  βασικών  προτεραιοτήτων  για  την  αντιμετώπιση  των
πολλών  προκλήσεων  που  αντιμετωπίζουμε,  ενόψει  και  του  συνεδρίου  της  ΚΕΔΕ τις  επόμενες
ημέρες.

Οι  συνεχόμενες  κρίσεις  με  τις  οποίες  έχουμε  έρθει  αντιμέτωποι  -  δημοσιονομική,  υγειονομική,
ενεργειακή-  έχουν  επιφέρει  σημαντικές  επιπτώσεις  στην  καθημερινότητα  των  πολιτών  καθώς
και  στη  λειτουργία  και  το  έργο  των  Δήμων.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  η  τοπική  αυτοδιοίκηση,  παρά
τα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζει,  βρίσκεται  πάντα  στην  πρώτη  γραμμή,  κερδίζει  «μάχες»  και
δίνει  κρίσιμες  λύσεις.

Τα  κύρια  θέματα  που  θα  απασχολήσουν  το  Συνέδριο  είναι:

Οι  επιπτώσεις  της  ενεργειακής  κρίσης  και  οι  προτάσεις  μας  για  τον  μετριασμό  τους.

Τα  οικονομικά  των  ΟΤΑ  και  τα  κριτήρια  κατανομής  των  Κεντρικών  Αυτοτελών  Πόρων  στους
Δήμους.

Η  Διοικητική  Μεταρρύθμιση  στη  λειτουργία  του  Κράτους  και  της  Αυτοδιοίκησης.

Η  ενίσχυση  των  ΟΤΑ  με  μόνιμο  προσωπικό,  η  αξιοποίηση  των  Χρηματοδοτικών
Προγραμμάτων  από  τους  Δήμους,  ο  ψηφιακός  μετασχηματισμός  των  Δήμων,  κλπ.

Η  αναγκαιότητα  διαφορετικής  προσέγγισης  των  ορεινών  και  μειονεκτικών  περιοχών.

Η  αναβάθμιση  της  καταστατικής  θέσης  των  αιρετών.

Η  ανάδειξη  κρίσιμων  ζητημάτων  για  τη  Στερεά  Ελλάδα  και  η  διεκδίκηση  λύσεων.

Η  Έναρξη  του  Συνεδρίου  θα  πραγματοποιηθεί  την  Παρασκευή  11  Νοεμβρίου  και  ώρα  17.00.  Η
πρώτη  ημέρα  θα  περιλαμβάνει  τους  χαιρετισμούς  των  επίσημων  προσκεκλημένων  και  την
κεντρική  εισήγηση  του  Προέδρου.  Το  Συνέδριο  θα  συνεχιστεί  το  Σάββατο  12  Νοεμβρίου  και
ώρα  09.30.  Η  δεύτερη  ημέρα  θα  περιλαμβάνει  τις  εισηγήσεις  των  Προέδρων  των  Θεματικών
Επιτροπών,  τις  τοποθετήσεις  των  συνέδρων,  τη  διεξαγωγή  διαλογικής  συζήτησης  και  την
έκδοση  των  Ψηφισμάτων  –  Αποφάσεων  του  Συνεδρίου.  Οι  εργασίες  του  Συνεδρίου  θα
ολοκληρωθούν  στις  15.00.

Στην  ιστοσελίδα  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας   (www.pedstereas.gr  [3]  )  θα  αναρτηθεί  το
αναλυτικό  πρόγραμμα  του  Συνεδρίου,  ενώ  θα  υπάρξει  νεότερη  ενημέρωση  για  όλες  τις
λεπτομέρειες  σχετικά  με  τη  διεξαγωγή  του.

Σε  συνέχεια  των  παραπάνω,  σας  προσκαλούμε  να  συμμετέχετε  στο  Ετήσιο  Τακτικό  Συνέδριο
της  Π.Ε.Δ..  Η  παρουσία  σας  θα  ήταν  ιδιαιτέρως  τιμητική  για  εμένα  προσωπικά  αλλά  και  για
την  τοπική  αυτοδιοίκηση  της  Στερεάς  Ελλάδας  και  τους  ανθρώπους  που  την  υπηρετούν.

 

Ο Πρόεδρος
της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας
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Νικόλαος Σουλιώτης
Δήμαρχος Καρπενησίου

 

 

 

 

 

Σημείωση:  Το  συνέδριο  θα  διεξαχθεί  σύμφωνα  με  τα  υγειονομικά  πρωτόκολλα  που  θα
ισχύουν.
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